

年夜饭来啦

印度:饿肚子

印度人在新年这天实行禁食,从凌晨直到午夜止。过了午夜各家才品尝准备好的饭菜,互相祝贺新年。

匈牙利:忌食飞禽

匈牙利人除夕之夜不吃禽类,因为他们认为吃鸡、鸭、鸽等飞禽,来年的幸运便会飞走。他们新年送亲友的礼物,大都喜欢礼物上有“打扫烟囱工人”和小肥猪的图形,“打扫烟囱工人”当然是除旧的象征,胖乎乎的小肥猪,令人喜欢,含意也喜庆。人们在形象上敬重小肥猪,但实际上又是另一回事了,因为他们新年的传统食品是油炸小乳猪,那是要拿小肥猪开刀的!

保加利亚:打喷嚏得牛羊

你若在保加利亚人家里吃饭,一定要打喷嚏,这

样会得到意想不到的好处。当地习俗认为,第一个打喷嚏的人会给全家带来一年的幸福。于是主人走向自己的农场,将自己首先看到的第一只羊,第一头小牛或第一匹马牵过来,送给第一个打喷嚏的客人,你看这个喷嚏打得有多值!

法国:存酒喝光

法国人有一种迷信,认为除夕家中如有剩酒,来年会交厄运。只有干干净净,才能迎来一年的好日子。因此,他们宁可喝得酩酊大醉,也要将家中的酒喝个精光。

巴拉圭:不食烟火

南美洲的巴拉圭人将年终最后5天定为“冷食日”。这5天,上自国家元首,下至庶民百姓,都不动烟火,只吃冷食。新年零时钟声敲响后,才能开始点火,烹煮佳肴,大摆宴席欢度新年。

看!它们年夜饭的主打菜肴

山城棒棒的年夜饭推出了浓汤全家福,以鸡汤打底的汤汁,配以鱼丸、肉丸等多种食材,象征着合家团圆;人山人海美食汇则是



泰煌招牌咖喱蟹

用了辽参和蟹黄肉打造出了天官赐福这道年夜饭经典菜肴,寓意新的一年里祈福消灾,万事如意。蓉道大酒店则是将几百年来传承的川菜团圆圆赠送于所有预订年夜饭的客人,预示着家人团圆、吉祥如意·四海一家则是推出了用黑鱼籽酱、三文鱼籽、红鱼籽酱的儿孙满堂,象征着新年一家大小儿孙相伴,聚首一堂,其乐融融。绿杨春

大酒店的绿杨家福,以蛋饺、娃娃菜、拆骨肉为食材,寓意着全家幸福,多福;南京丝利嘉来登特别推荐了“鹏程万里”,该道菜采用辽参、海马、松茸、牛筋等进行熬制,寓意客人在龙年大展宏图,鹏程万里!吴地人家红楼主题餐厅牛气冲天,以牛肉为食材,寓意吴地集团开拓进取的企业精神和敢为人先的宏大气魄。1月15日盛装升级的泰煌料理德基店目前年夜饭正火热预定中,该店推出的黄金满屋(招牌咖喱蟹),寓意着财源广进,幸福安康。

金涌牛肉牛筋火锅 美味又滋补



金涌牛肉牛筋锅

俗话说“冬不离补,补不离食”,可见食补是冬天最好的养生方法。位于湖北路的金涌牛肉牛筋火锅,既美味又养生,不但汤味鲜美、营养丰富,又能补气补血,自然成为今冬石城老百姓最为钟爱的膳食。

如今到金涌牛肉牛筋火锅品尝火锅美食,还可以享受“吃一锅送38元牛肉牛筋券”的优惠大礼,而且一锅58元的“筋头巴脑一锅香”足够三四人一起享用,分量绝对超赞。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,滋味无穷。在这个最宜吃火锅的季节,与情侣、家人或三五好友到金涌牛肉牛筋火锅店,以火锅的方式进行牛肉食补,绝对可以提高生活的品质。

“金涌牛肉牛筋火锅”通过将牛肉与火锅的完美结合,打造出的火锅更贴合冬季暖胃养生的需要。其中最为著名的“筋头巴脑一锅香”,食材选用东北三宝人参、鹿茸、灵芝,更是具有滋补、养颜、壮骨补钙、祛风除湿等滋补的功效,已成为消费者冬季食补的首选。

泰煌德基店盛装升级



1.15重装开业



精品泰式菜肴
让味蕾感受泰美味!

德基店:南京德基广场301(中山路18号)

1912店:南京长江后街2号(1912街区B7幢)

万达店:升级装修中……敬请期待

电话:025-84712608

电话:025-84452928

电话:025-87716077